
دقیقه 051زمان:  

پایان ترم درس معادلات دیفرانسیل

******************************************

را بدست آورید.  ات زیرجواب عمومی معادل -۱
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𝑠√𝑠+۱
را بدست آورید.  

′′𝑥𝑦یک پایه جواب معادله دیفرانسیل  -3 + 𝑎𝑦′ + 𝑏𝑥𝑦 = 𝑦بصورت  0 =
۱

𝑥
𝐽۱(𝑥)  است،حاصلa+b چقدر است؟

′′𝑦دو جواب معادله دیفرانسیل  𝑦2و  𝑦۱اگر -۴ − ۴𝑦′ + 5𝑦 = 𝑅(𝑥)  بوده و𝑝(𝑥) = 𝑦۱(𝑥) − 𝑦2(𝑥)  باشد،چنانچه

}داشته باشیم:
𝑝(0) = ۱

𝑝 (
𝜋

2
) = 2𝑒𝜋

را بدست آورید. 𝑝(𝜋)انگاه حاصل  

را بیابید. φ(𝑥)از معادله انتگرالی زیر پاسخ  -5

𝑒𝑥φ(x) = x + ∫ 𝑒𝑡φ
𝑥

0
(𝑡) sin(𝑥 − 𝑡) 𝑑𝑡                     

انتگرال زیر را بدست آورید. -۶
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